



БОЛЬШАЯ УБОРКА

Десятого октября завершился традиционный осенний месячник по благоустройству и санитарной очистке города. Основным направлением осеннего субботника была выбрана посадка деревьев в зеленых зонах города > с. 2

РЕМОНТ ДОРОГ

Практически все объекты, отремонтированные по национальному проекту «Безопасные качественные дороги», готовы на 100%. Вместе с тем уже начались работы на дорожных объектах, запланированных к ремонту в 2022 году > с. 3

НАЦПРОЕКТ-2022



НОВЫЕ ПЛОЩАДКИ

В результате прошедшего в августе интернет-голосования по отбору микротерриторий в 2022 году планируется благоустроить 77 микротерриторий из 93, которые набрали наибольшее число голосов.

Администрация города уже прошла отбор в региональном Министерстве энергетики и жилищно-коммунального комплекса на получение 177 млн рублей для благоустройства в 2022 году малых зон рекреации, так называемых микротерриторий по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды». Доля финансирования муниципалитета составит около 22 млн рублей. Таким образом, на преобразование малых городских территорий будет направлено порядка 200 млн рублей.

«Во второй половине октября на портале государственных закупок будут организованы конкурсные процедуры по поиску подрядчика для выполнения благоустройства этих небольших территорий. Лоты сформируют по окружному принципу. Для приведения в порядок одной такой микротерритории потребуется от 1,5 до 3 млн рублей, в эту сумму входит обустройство тротуара или покрытия, установка скамеек и урн или спортивных и игровых комплексов, озеленение», – пояснил первый заместитель директора департамента городского хозяйства мэрии Михаил Горчаков.

ЦИФРЫ

В интернет-голосовании по отбору микротерриторий для благоустройства в 2022 году приняли участие 26 772 омича.

ВЕСТИ ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

Издается с 27 октября 2014 года

№ 8 (68) октябрь 2021

www.admomsk.ru



ОМСК И ОМИЧИ

СТАРТ ПЕРЕПИСИ

Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с широким применением цифровых технологий.

Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения электронного переписного листа на портале Госуслуг – gosuslugi.ru. Кроме того, переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров (МФЦ), либо дождаться прихода переписчиков на дом.

При этом самым оптимальным вариантом в период пандемии, конечно же, является формат самостоятельного заполнения анкет. Сделать это может каждый с 15 октября по 8 ноября. Для этого достаточно иметь стандартную или подтвержденную учетную запись на Госуслугах (зарегистрироваться можно самостоятельно) и устройство с выходом в Интернет.

Переписной лист адаптирован под любой экран – компьютера, планшета и даже смартфона, являющегося самым популярным устройством, с которого россияне заходят на портал Госуслуг. Для ответов на большинство вопросов предусмотрены гото-

ВАЖНО

С 1 октября начнет работу горячая линия Всероссийской переписи населения. С вопросами о возможностях участия в переписи, о нюансах переписного листа и опроса, а также для проверки личности пришедшего к вам переписчика можно будет обратиться с 8:00 до 20:00 по телефону Омскстата: (3812) 23-87-11.

вые варианты, из которых можно выбрать подходящий для каждого конкретного человека. Это максимально ускорит заполнение анкет и облегчит процедуру для желающих переписаться самостоятельно.

Для участников онлайн-переписи предусмотрены подарки от компаний группы Сбер. Это, например, подписка на онлайн-кинотеатр, скидки на такси или сервисы доставки еды – полный перечень гораздо длиннее.

КАК МОЖНО ПЕРЕПИСАТЬСЯ

В ОКТЯБРЕ 2021 ГОДА

НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ

с 15 октября по 8 ноября

Уровень учетной записи: стандартная; подтвержденная

№1

ДОЖДАТЬСЯ ПРИХОДА ПЕРЕПИСЧИКА

с 15 октября по 14 ноября

268 тыс. переписчиков обойдут ВСЕ жилые помещения в стране

Переписавшимся способом №1 достаточно будет показать код прохождения переписи

№2

ПОСЕТИТЬ СТАЦИОНАРНЫЙ УЧАСТОК

с 15 октября по 14 ноября

Переписаться на стационарном участке

№3

«БУКВОГРАД» ВАС ПРИГЛАШАЕТ

В сентябре этого года после модернизации в рамках нацпроекта «Культура» открыла свои двери Первая детская библиотека по улице Стальского, 7. Для маленьких омичей здесь оборудовали активити-клуб «Буквоград», который стал пятым по счету в городе, и теперь в каждом округе есть свой «Буквоград».

Вновь открытая после модернизации в рамках нацпроекта «Культура» библиотека нового поколения отказалась от закрытых для читателей книгохранилищ – теперь все помещения доступны. В дизайне и зонировании учтены

современные тенденции развития библиотек и потребности жителей: здесь есть большой зал детской литературы, залы для молодежи и для взрослых.

В обновленной библиотеке появилась литературная гостиная –



«Буквоград» наполнен стеллажами, стульями, игрушками в виде букв

место для творческих встреч и неформального общения с уютной релакс-зоной у камина и литературным кафе. Ждет гостей Центр языкового погружения, здесь можно не только выбрать зарубежную, классическую или современную литературу, издания по страноведению и языкознанию, но и посетить языковые курсы и встречи с

жителями других стран. Для маленьких омичей оборудован активити-клуб «Буквоград», который порадует ребят кукольным театром, спортивным уголком, интерактивными книгами и настольными играми.

Теперь в каждом округе благодаря нацпроекту «Культура» и грантовой поддержке работает свой активити-клуб «Буквоград»

для детей от 3 до 7 лет. Это интерактивное пространство, которое в формате игры поможет сформировать у малышей привычку к регулярному чтению, познакомит с лучшими детскими авторами и их книгами, явлениями окружающего мира, базовыми понятиями естественных наук, историческими событиями, великими изобретениями и т.д.

Активити-клубы «Буквоград» работают по следующим адресам:

✓ Кировский округ – библиотека им. Н. К. Крупской (ул. Менжинского, 1В; тел.: 55-07-28);

✓ Центральный округ – детская библиотека «Книжная галактика» (ул. Герцена, 250; тел.: 68-07-98);

✓ Ленинский округ – Первая детская библиотека (ул. Стальского, 7; тел.: 41-94-38);

✓ Советский округ – Библиотечный центр «Дом семьи» (ул. Химиков, 12/2; тел.: 65-03-50);

✓ Октябрьский округ – Детская библиотека им. И. А. Крылова (ул. Масленникова, 6Б; тел.: 31-16-80).



НАТАЛЬЯ ДРОЗД, директор БУК города Омска «Омские муниципальные библиотеки»:

– В активити-клубах для юных омичей библиотекари и волонтеры с педагогическим образованием проводят интерактивные занятия, веселые уроки, громкие чтения, спектакли, творческие и познавательные мастер-классы. Для родителей в «Буквограде» организуются встречи со специалистами по вопросам семьи, материнства и детства. Мы приглашаем всех омичей присоединиться к проекту. «Буквоград» каждому рад!



ЗАВЕРШИЛАСЬ БОЛЬШАЯ УБОРКА ГОРОДА

Десятого октября завершился традиционный осенний месячник по благоустройству и санитарной очистке города. Основным направлением осеннего субботника была выбрана посадка деревьев в зеленых зонах города.

В Ленинском округе более 8 тысяч человек приняли участие в работах по благоустройству и наведению порядка. Это жители округа, активисты КТОСов, учащиеся, студенты, сотрудники предприятий и учреждений, военнослужащие, муниципальные и государственные служащие.

Основным направлением осеннего субботника была выбрана посадка саженцев деревьев в зеленых зонах города. Активистами КТОСов и жителями округа уже высажено 125 деревьев и 137 кустарников. Основными

породами для высаживания стали сосна, береза, сирень, но встречаются и редкие – дуб, миндаль и шиповник.

В сквере им. Красной Звезды, благоустроенном в этом году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», выполнены работы по подбору видового мусора и посадке 15 рябин и 10 лиственниц.

«Мы навести порядок в микрорайоне Порт-Артур, в сквере им. Красной Звезды. В середине

сентября завершился первый этап благоустройства этого пространства, в следующем году его ждет дальнейшее преобразование. В этом году по проекту здесь демонтировали старые покрытия, заасфальтировали новые дорожки, установили светильники и скамейки, детскую игровую площадку. Помимо уборки, на этом субботнике мы сделали акцент на озеленении и посадили здесь деревья», – рассказал исполняющий обязанности мэра города Омска Евгений Фомин.



Активисты КТОСа «Привокзальный» навести порядок в микрорайоне



В сквере им. Красной Звезды, благоустроенном в этом году по нацпроекту, высадили рябины и лиственницы

Муниципальные служащие также проводили работы по подбору видового мусора на ул. Серова, в сквере у Дворца культуры «Железнодорожник» и на разворотной площадке общественного транспорта по Гашека.

Всего за период месячника с территории Ленинского округа вывезено более 200 кубометров мусора, очищено 248 га газонов и 378 кв. метров тротуаров. Привлечено более 40 единиц спецтехники.

«Мы выражаем огромную благодарность жителям округа, принявшим участие в наведении чистоты, общественным и благотворительным организациям. Радует активное участие молодежи», – отметил начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Ленинского округа Александр Шнипко.

ЦИФРЫ

Традиционный месячник по благоустройству стартовал в Омске 13 сентября и завершился 10 октября. В общегородском субботнике, прошедшем 2 октября, приняли участие около 17 500 человек, объем вывезенного с общественных территорий мусора составил 1630 тонн, очищено 660 га газонов, высажено 870 деревьев и 350 кустарников. Были приведены в порядок 33 общественные территории: парки, пешеходные зоны, отдаленные территории, разворотные площадки общественного транспорта.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

ПЕРВЫЕ ПАСПОРТА ДЛЯ ЮНЫХ ОМИЧЕЙ

В нашем округе есть добрая традиция – вручать первые паспорта юным жителям в Центре патриотического воспитания «Родина» (Дворец культуры «Железнодорожник»). Каждая подобная встреча имеет свою тематику, данная встреча была посвящена Куликовской битве и Бородинскому сражению.

Ребятам рассказали о победе князя Дмитрия Донского над татарским войском в 1380 году. Куликовская битва имела огромное историческое значение в борьбе русского народа за освобождение от татаро-монгольского ига. Школьникам напомнили также, что в 1812 году нашу страну ждало великое потрясение, Отечественная война явилась величайшим испытанием и в то же время поворотным пунктом в жизни огромной страны. Бородинское сражение – пример единения и исключительного героизма русских воинов.

В финале встречи в торжественной обстановке свои первые паспорта получили 5 юных жителей Ленинского округа, ко-

торые не только демонстрируют успехи в учебе, спорте, творчестве, но и проявляют активную гражданскую позицию и неравнодушны к судьбе родного округа и города Омска.

Вместе с главным документом, удостоверяющим личность, ребята получили подарки от Комитета ветеранов Ленинского округа и памятные обращения от имени главы администрации Ленинского округа Дмитрия Зярко.

«Торжественное вручение паспортов юным омичам является доброй традицией Ленинского округа. Мы стараемся передать ребятам не только знания и опыт, но и любовь к своей малой родине, ответственное отношение к родному краю, гордость за свое Отечество и подвиги предыдущих поколений», – рассказал почетный гость встречи ветеран военной службы, полковник Петр Михайлович Панков.



Недавняя встреча трех поколений была посвящена Куликовской битве и Бородинскому сражению

БЛАГОУСТРОЙСТВО



НА КОНТРОЛЕ – РЕМОНТ ТРОТУАРОВ И ПРОЕЗДОВ

Всего в 2021 году запланировано благоустроить 52 тротуара площадью 19 016,0 кв. метров и 30 проездов площадью 21 547,0 кв. метров в Ленинском округе.

Основной упор в текущем году был сделан на ремонт тротуаров в секторе индивидуальной жилой застройки – более 70 % от всех ремонтируемых площадей приходится на данный тип застройки.

В настоящее время уже выполнен ремонт тротуаров на 38 участках из 52 запланированных и 24 проездах из 30 запланированных. Работы ведутся в соответствии с графиком под контролем общественников и специалистов окружной администрации.

«Администрацией Ленинского округа совместно с Управлением

дорожного хозяйства и благоустройства ежегодно проводится работа по ремонту тротуаров и проездов. В течение летнего периода мы собираем информацию от жителей округа, КТОСов, активистов о наиболее нуждающихся в ремонте участках пешеходно-тропиночной сети в округе. Проводим комиссионные обследования, формируем планы по их ремонту и в следующем году выполняем работы», – рассказал начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Ленинского округа Александр Шнипко.



С ЗАБОТОЙ О ДЕТСТВЕ

Доступность дошкольного образования является одним из приоритетных направлений работы мэрии. Год от года в Омске увеличивается число мест в детских садах как за счет строительства новых дошкольных учреждений, так и благодаря открытию дополнительных групп в действующих детских садах.

В сентябре этого года начал работу новый детский сад по адресу: ул. Осоавиахимовская, 185/1. Здание для будущего сада в 2020 году приобрело Министерство имущественных отношений Омской области в рамках нацпроекта «Демография» и федерального проекта «Содействие занятости». Затем объект передали детскому саду № 174 по договору безвозмездного пользования.

На сегодняшний день в городе идет строительство еще семи детских садов: в микрорайоне

Рябиновка, по ул. 1-я Станционная, в пос. Биофабрика, в микрорайоне Прибрежный, по ул. С. Тюленина, в микрорайоне Большие Поля и по ул. Светловской. Работы на первых трех объектах уже вышли на финишную прямую. Чтобы ускорить процесс, департамент образования параллельно закупает оборудование для оснащения игровых, спальных и хозяйственных помещений. Объекты планируется ввести в эксплуатацию в следующем году.

ЦИФРЫ

Семь детских садов строятся в этом году, 2 детских сада находятся на этапе проектирования, еще 9 планируют построить в ближайшие 5 лет.

В текущем году также разрабатываются проекты двух детских садов, строительство которых по нацпроекту «Демография» начнется в следующем году: это дошкольные учреждения по пр. Мира, 65А и по ул. А. Нейбута. А в ближайшие пять лет планируется построить 9 детских садов при обеспечении финансирования из вышестоящих бюджетов.

Кроме того, увеличение мест для дошкольников достигается за счет создания дополнительных мест для детей от 2 месяцев до 3 лет. Так, в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» с 2018-го по 2020 год созданы 923 дополнительных места. В 2021 году планируется создание 306 мест, открытие 15 групп в 14 действующих детских садах.



В действующих детских садах открываются ясельные группы

РЕМОНТ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Практически все объекты, отремонтированные по национальному проекту «Безопасные качественные дороги», готовы на 100%. Вместе с тем уже активно развернулись работы на дорожных объектах, запланированных к ремонту в 2022 году.

В настоящий момент на отремонтированных дорогах проводятся комиссионные приемки выполненных подрядчиком работ. Качество ремонта дорог оценивается Управлением дорожного хозяйства и благоустройства Омска, специалистами организаций строительного контроля, а также специалистами Сибирского государственного автомобильно-дорожного университета, ФКУ «Сибуправтодор», департамента городского хозяйства администрации города, а также депутатами и общественниками.

Всего в текущем году по нацпроекту «Безопасные качественные



Отремонтированный участок улицы Лобкова

новые дороги» в Омске дорожное полотно и сопутствующую инфраструктуру обновили на 26 городских дорогах общего пользования. Протяженность отремонтированных дорог – 23,65 км, площадь ремонта – 211,9 тыс. кв. м, стоимость работ – 784,8 млн рублей.

Отличительной особенностью нацпроекта в 2021 году является

комплексный ремонт подъездных путей к строящимся дошкольным образовательным учреждениям по улицам 1-я Станционная, Светловской, пос. Биофабрика, мкр. Большие Поля, а также к полигону «Детский автогород» по ул. Завертяева.

Параллельно ведутся активные дорожные работы на 11 объектах, запланированных к ремонту в 2022 году. Так, подрядная организация ООО «АртРемСтрой» выполняет комплексный ремонт Фрунзенского моста по национальному проекту «Безопасные качественные дороги». Стоимость контракта составляет 78 млн рублей.

При благоприятных погодных условиях Фрунзенский мост будет полностью отремонтирован до конца октября. Весь технологический процесс, производственный график и качество работ на этом объекте контролируются Управлением дорожного хозяйства и благоустройства и организацией строительного контроля – ООО «СибДорЦентр».



Масштаб работ на Фрунзенском мосту впечатляет: более километра в длину, тротуары и шесть полос для движения транспорта

СТРОЯЩИЕСЯ ОБЪЕКТЫ



Детский сад по ул. 1-я Станционная на 140 мест (Ленинский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «ИКГ-Транс» начиная с 23 сентября 2020 года. Ведется устройство фасадов, внутренняя отделка, устройство отопления и электроосвещения. Подрядчик занимается также устройством крылец и козырьков, проездов и тротуаров, площадок и навесов под групповые ячейки.



Детский сад в пос. Биофабрика на 310 мест (Центральный округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «СПК «Сибцентрострой» начиная с 29 октября 2020 года. На данный момент подрядчик выполнил кирпичную кладку двух этажей, приступил к внутренней отделке помещений. Почти готовы линии наружных инженерных сетей. Рабочие занимаются устройством кровли и фасадов, благоустройством территории.



Детский сад в микрорайоне Прибрежный на 260 мест (Кировский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «Энергостройкомплекс» начиная с 19 апреля 2021 года. Рабочие выполняют кирпичную кладку второго этажа, заканчивают монтаж плит перекрытия первого этажа, занимаются устройством инженерных сетей, выполняется благоустройство территории детского сада.



Детский сад по ул. С. Тюленина на 140 мест (Советский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «НПО «Глобал ГИС» начиная с 16 марта 2021 года. Сейчас идет чистовая отделка, выполняется устройство фасадов, кровли, благоустройство территории и монтаж ограждения.



Детский сад в микрорайоне Большие Поля на 140 мест (Советский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «СПК «Сибцентрострой» начиная с 27 июля 2021 года. Строители завершили монтаж фундаментных блоков, занимаются кирпичной кладкой первого этажа, монтируют плиты перекрытий, выполняют работы по устройству пола.



Детский сад по ул. Светловской на 140 мест (Ленинский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «Строительные Материалы Сибири» начиная с 16 марта 2021 года. Завершена кирпичная кладка стен цокольного, 1-го и 2-го этажей, монтаж пустотных плит перекрытий, утепление фундаментных блоков пеноплексом. Завершились работы по монтажу систем водоснабжения, канализации и отопления. Выполняется монтаж инженерных сетей, кровли и фасадов.



Детский сад в микрорайоне Рябиновка на 310 мест (Кировский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках муниципальной программы города Омска «Развитие образования» выполняет ООО «Строительная компания «Лидер». Строительная готовность объекта составляет 100%. Запущено отопление, идет подготовка объекта к вводу в эксплуатацию.

ИТОГИ ЮБИЛЕЙНОЙ СПАРТАКИАДЫ

В пятницу, 24 сентября, состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров окружного этапа юбилейной XX спартакиады «Спортивный город» по летней программе. И уже на следующий день лучшие из лучших приняли участие в финальном (городском) этапе состязаний.

Победителями комплексного зачета в Ленинском округе стали:

- ✓ среди команд клубов для детей и молодежи (КДМ), бюджетных общеобразовательных учреждений Ленинского округа: 1-е место – школа № 108, 2-е место – КДМ «Радуга», 3-е место – КДМ «Юбилейный»;

- ✓ среди команд комитетов территориального общественного самоуправления, предпри-

ФАКТ

Всего в финальном этапе спартакиады с учетом отборочных состязаний приняли участие более 1100 человек.



Заключительный этап состязаний приняла новая общеобразовательная школа № 30 (ул. 21-я Амурская, 37/1)

ятий, организаций Ленинского округа: 1-е место – КТОС «Куйбышевский», 2-е место – КТОС «Радуга»; 3-е место – КТОС «Московка-1».

В церемонии награждения приняли участие заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова, директор Городского Дворца культуры и искусств им. Красной Гвардии Сергей Смирнов, исполняющий обязанности директора СОШ № 99 с углубленным изучением

отдельных предметов Светлана Янченко.

Праздничное настроение для участников церемонии создавали творческие коллективы ДК им. Красной Гвардии: вокальный ансамбль «Мелодия», ансамбль народного танца «Улыбка», ансамбль современной хореографии «Антре», вокальный ансамбль «Лучики». Подарком для зрителей стало выступление Сибирского хореографического ансамбля «Русь» (художествен-

ный руководитель – Виктор Глуховичев).

Победители и призеры окружной спартакиады награждены дипломами, кубками и памятными подарками.

В субботу, 25 сентября, состоялась финальная общегородские соревнования. Спортсмены Ленинского округа достойно выступили, взяв призовые места: 1-е место в дартсе – Ольга Богатырева (КТОС «Радуга»), лидером стритбольного турнира стал коллектив клуба «Юбилейный», в эстафете лучшей признана семья Котовых.



На сцене – председатель КТОСа «Радуга» Ольга Богатырева

ОСТОРОЖНО! ГАЗ!

С началом отопительного сезона возникает повышенный риск возгорания жилых помещений.

Гражданам необходимо понимать, что в период, когда происходят резкие колебания температуры наружного воздуха, следует быть предельно внимательными при пользовании газовыми приборами: газовыми плитами, газовыми колоннами, колонками, котлами, газифицированными печами, так как участились случаи взрыва бытового газа в помещениях.

Ни в коем случае нельзя самовольно вмешиваться во внутридомовые системы газоснабжения, делать самовольные перепланировки помещений, нарушать системы вентиляции помещений, в которых установлено газоиспользующее оборудование.

Основные правила пользования газом в быту:

1. Исключаются самовольные установка и проведение ремонтных работ газового оборудования.
2. Запрещено использование включенных газовых плит для обогрева помещения.
3. Храните газовые баллоны только в специальных шкафах.
4. Заканчивая работу с газом, закрывайте краны на самих приборах, а также перед ними.
5. Обязательно наличие исправной тяги в дымоходе.
6. Обязательно проветривание помещения и исправное функционирование дымовых и вентиляционных каналов.

ВАЖНО!

Почувствовав запах газа, перекройте краны на газобаллонной установке – вентиль на баллоне. Не зажигайте огонь! Не курите! Не включайте и не выключайте электроосвещение и другие электроприборы! Откройте форточки, окна, двери для проветривания помещения и звоните: 04 или 71-38-38 (аварийная газовая служба).

ОМСКИЕ УЛИЦЫ



ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Объявлены победители городского конкурса по благоустройству «Омские улицы». В этом году конкурс проводился 19-й раз и проходил в рамках празднования 305-летнего юбилея со дня основания нашего города.

Традиционно ко Дню города омичи украшают свои придомовые территории, дворы, улицы и палисадники в рамках конкурса «Омские улицы», который проводится по семи номинациям: «Лучшая клумба во дворе многоквартирного дома», «Лучший палисадник дома индивидуальной жилой застройки», «Лучший палисадник во дворе многоквартирного дома», «Лучший двор многоквартирного дома», «Лучшая улица индивидуальной жилой застройки», «Лучшая детская дворовая площадка» и «Лучший арт-объект».

Всего горожанами было подано 539 заявок, а в городском этапе участвовало 40 победителей окружных этапов по всем номинациям.

В этом году жители Ленинского округа были отмечены в пяти номинациях финального этапа конкурса:

- ✓ «Лучший палисадник дома индивидуальной жилой застройки»: 2-е место – палисадник дома

№ 33 по ул. 7-я Красноармейская, КТОС «Куйбышевский», активный житель Николай Петрович Кармацкий;

- ✓ «Лучший палисадник во дворе многоквартирного дома»: 1-е место – палисадник дома № 28 по ул. Карбышева, КТОС «Привокзальный», старшая по дому Нина Хайматуловна Пырина;

- ✓ «Лучший двор многоквартирного дома»: 1-е место – двор дома № 20 по ул. Вокзальной, КТОС «Привокзальный», старшая по дому Вера Антоновна Шестакова;
- ✓ «Лучшая улица индивидуальной жилой застройки»: 3-е место – ул. Захаренко от дома 6 до дома 28, КТОС «Черемушки», председатель квартального комитета квартального округа № 128 Людмила Васильевна Бубнова;

- ✓ «Лучшая детская дворовая площадка»: 3-е место – детская дворовая площадка во дворе дома 8/3 по ул. Шакурова, КТОС «Южный», старшая по дому Нина Васильевна Шадерова.

ЦИФРОВАЯ ЭКОСИСТЕМА ФНС РОССИИ

Более 50 электронных сервисов для физических лиц

СРОК УПЛАТЫ НАЛОГОВ ПО НАЛОГОВЫМ УВЕДОМЛЕНИЯМ НЕ ПОЗДНЕЕ 1 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА

Наиболее простой способ контролировать и оплачивать налоги – установить приложение «Налоги ФЛ»



Подключитесь к ЛК ФЛ и ознакомьтесь с другими электронными сервисами ФНС России. Вы можете, наведя камеру Вашего смартфона на QR-код или на сайте NALOG.GOV.RU



БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Отдел общественной безопасности администрации Ленинского округа информирует о том, как обезопасить себя и своих близких от такой угрозы, как терроризм.

Будьте наблюдательны! Только вы способны своевременно обнаружить предметы и посторонних людей в вашем подъезде, во дворе, на улице. Обращайте внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов.

Наведите порядок в собственном доме: ежедневно проверяйте, закрыты ли подвалы, чердаки.

Не делайте вид, что ничего не замечаете при опасном поведении попутчиков в транспорте. Никогда не принимайте на хранение или для передачи другому лицу предметы, даже самые безопасные.

Не приближайтесь к подозрительному предмету, брошенным бесхозным автомобилям, это может стоить вам жизни.

В случае подозрения в подготовке к совершению террористического акта, обнаружения в общественных местах бесхозного предмета (сумки, коробки, портфеля) необходимо незамедлительно информировать дежурную службу Управления ФСБ РФ по Омской области (233-000), дежурную службу УВД по Омской области – 02, бесплатный вызов через операторов. Телефоны работают круглосуточно.

Материалы номера подготовили: И. Бабилова, А. Кошук. Фото: В. Казионов, С. Сапоцкий, А. Кошук, И. Бабилова, В. Андреев.

12+

«ВЕСТИ. ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ» № 8 (68) октябрь 2021 г. Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Омской области 27.10.2014 г., свидетельство ПИ № ТУ 55-00478. Учредитель: Администрация города Омска, 644099, Омская область, г. Омск, ул. Гагарина, 34. Адрес редакции: 644007, Омская область, г. Омск, ул. Булатова, 100, 6 этаж. Газета распространяется бесплатно. Издатель: ООО «Омские городские СМИ». Адрес: 644007, Омская область, г. Омск, ул. Булатова, 100, 6 этаж. Главный редактор: А.А. Кошук. Газета отпечатана в типографии «Золотой тираж» (ООО «Омскбланкиздат»), 644007, Омская область, г. Омск, ул. Орджоникидзе, 34. Выход в свет 18.10.2021 г. Зак. 336236. Тираж 2000.